Formulario !

e Valor medio e incertidumbre total
X:% . ¢ AX = \/E2+ E?

Siendo F, incertidumbre de precision, F, incertidumbre aleatoria, AX incertidumbre total:

e Incertidumbre aleatoria de la media:

Ea = tnfla%l Op—1= \/ﬁ 2?21 (Xz - X)2

e Factores ¢, para un nivel de confianza del 95 % :

v 2 3 4 5 6 7 8 9 10 20  muchos
t, 430 3,18 2,78 257 245 236 2,30 2,26 2,22 2,09 1,96

e Medidas indirectas

Y = f($1,$2,353>"')

(AY)z — (afAm > + <afA:U ) + (aJch:}) 4.

1 2
(9%1 81'2

e Casos simples

Y =1+ T2 Ay: \/(A$1)2+(AZE2)2
Y =11 X Tg Ay:y\/(%l)%r(i?)z
V= By =uy(22)"+ (22)

e Media ponderada

e Distribuciones

Binomial P(n) = ( ]X )pn(l —p)N "

Poisson P(n) = 2" .
(=)
Gauss flz) = m}%e 57
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